



扫描二维码
关注“上海社区发布”
官方微信公众号

自 / 家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事

新泾镇党委、政府 联合出版

定格“服务”关键字 联动区域“组织力”

新泾镇举行庆祝中国共产党成立 98 周年大会

日前,新泾镇召开了纪念建党98周年大会暨区域化党建工作联席会议。大会的主题是“守初心·担使命——互联互通互动,提升基层组织力”。长宁区委组织部副部长、区编办主任李飞,虹桥临空园区党委书记、临空办主任、临空公司党委书记王运平等领导出席。



区域化党建联席会揭牌

初心篇

大会上,区委组织部原副部长、新泾镇社区党校讲师高建华以“庆祝建党98周年,回忆新泾变化、展望新泾未来”为主题,结合优美的沙画表演展示了新泾镇的历史变迁,为与会者作了一场精彩生动的党课报告。

使命篇

根据区委的要求,新泾镇党建联席会在自愿参与、共同协商、充分酝酿的基础上成立,由新泾镇党委、区域内驻区单位、重点企业事业单位、社会组织代表以及各居民区党组织的负责人等组成。通过党建平台、载

体、项目建设,注重系统谋划,统筹协调,互联互通、融合共赢,为推动长宁区域、新泾镇域的经济社会建设和成员单位的共同展保驾护航。新泾镇党委副书记、镇长金卫峰对区域化党建联席会成立情况作介绍。

长宁区委组织部副部长、区编办主任李飞与新泾镇党委书记卞晓清为区域化党建联席会揭牌。去年,

新泾镇党委联合临空园区党委成立了镇园一体党建联盟,发布了一批区域化党建服务项目,在此基础上,新泾镇通过再次深入企业走访调研、走进群众倾听呼声,形成了需求、资源、项目三张清单。会上,首批发布区域化党建“5+3”服务项目,包含了50多家单位的34个项目。新泾镇结合长宁区“3+2”重

点产业布局,聚焦区域特色,按照区域优化营商环境行动方案推进各项改革任务,重点推出了运用产业特点驱动镇园发展的服务项目,即镇园公益、西郊金融、爱心健康、智慧物业和文化教育五大服务群;同时推出以居民区党组织为主体的三个共建网,即绿色、魅力、和谐。镇园一体“5+3”项目形成了党建融合、产业融合、区域融合,服务领域更广泛,服务对象也更多元。

新泾镇党建联席会总召集人、党委书记卞晓清与轮值召集人、上海同仁医院党委书记蔡家麟签订了党建共建协议,形成了“同仁初心说”、“同仁有营养”、“名人进社区”、“导医绿马甲”、“文明共创建”等项目,推进区域单位党组织间的“双向认领”、“双向服务”。

今年,市委、区委都把党建引领业委会建设作为城市基层党建工作的重点,新泾镇积极贯彻落实,成立了包含零距离书记工作室、和谐家园服务站、33个居民区党组织以及部分物业党组织的智慧物业服务

群,这一举措是新泾镇深入推进创新社会治理加强基层建设的创新实践,也切实关乎社区居民的获得感和幸福指数的提升。

责任篇

新泾镇党委书记卞晓清向大会致词。他指出,一年来,全镇各级党组织、党员众志成城、奋力前行,在推进城市基层党建工作的各个领域率先垂范、敢于攻坚,取得了较好的成绩。下一步,新泾镇要聚焦“不忘初心、牢记使命”主题教育,进一步用党的最新理论武装头脑,切实提高政治素养;聚焦织密建严党的组织体系,持续提升基层党建质量;聚焦筑牢基层基础的工作要求,不断深化全面从严治党延伸至一线的工作实效。各基层党组织和广大共产党员要以更加振奋的精神、更加积极的姿态、更加昂扬的斗志,敢于担当、勇于克难,为长宁国际精品城区建设、为新泾三个社区建设的目标努力奋斗!

同心同德共舟楫 互联互通促创新

长宁区金融业产业联盟正式成立

7月10日下午,由长宁区金融服务办公室、中共新泾镇委员会、新泾镇人民政府主办、长宁国有资产经营投资有限公司承办的长宁区金融业产业联盟成立仪式暨金融主旨演讲活动在虹桥国际会议中心举行。区委副书记、区长顾洪辉,区委常委、副区长钟晓敏,区委常委、组织部部长宋宗德出席活动。市地方金融监督管理局金融合作处、区政府办、区发改委、区商务委、区科委、区工商联、区临空办、重点产业联盟所属街道的领导以及来自银行、证券、基金等63家金融业企业共计150余人参加活动。

成立仪式通过观看产业联盟介绍短片、章程介绍、揭牌仪式、主旨演讲等一系列议程,展现了长宁区金融服务办公室、中共新泾镇党委、新泾镇人民政府、长宁国有资产经营投资有限公司等数十家单位认真落实区委、区政府工作要求,在全区全力推进经济稳增长的大背景下,为深化金融改革、服务实体经济、营造良好营商环境所做的努力,确立以“平等、合作、互助、互惠、自由”为原则的长宁区金融业产业联盟,



与会领导点亮璀璨“金钻”

构建以金融赋能实体经济的金融产业生态圈。

未来,长宁区金融业产业联盟将专注于发挥基金行业集聚作用,拓展企业投融资渠道,推动金融“赋能”实体经济,对接服务“长三角一体化、科创板、进博会”等国家发展战略。通过资源共享、议事共商、合作共赢等三大任务,搭建企业与金融机构的交流合作和共建联建平台,形成促进区域经济社会联动

发展、合作共赢的工作格局。

作为长宁区金融业产业联盟秘书处,新泾镇的长宁西郊金融园将以其园区环境之美、不忘初心之美、改革创新之美、追求卓越之美、家国情怀之美吸引凝聚各界联盟会员、嘉宾,深入探讨、真诚分享,以金融主旨演讲、金融主题沙龙、金融文娱活动等多元化交流互动打开金融朋友圈,共同推动金融产业的实践创新,为长宁经济健康发展、上海金融

业高质量发展、“长三角一体化”国家战略的落实,增添新的动力。

去年新泾镇党委在虹桥国际会议中心与临空党委成立“镇园一体”党建联盟,时隔一年又主动跨前一步在长宁西郊金融园成立“泾·融E站”党群服务站,从临空到金融园,既印证了长宁经济发展的历史变迁,也以党建引领和精准服务持续推进着城市基层党建高质量发展。

“泾·融E站”谐音新泾金融驿站,寓意着:新泾镇党委把西郊金融园党建与服务经济发展、优化营商环境相结合,以党建为引领,以需求为导向,以项目为抓手,依托新泾镇区域化党建“五大服务群”+“三大社区共建网”服务项目,聚焦西郊金融园服务群特色,找准金融园党建与企业文化、员工需求的切入点,找到助推企业发展的“最大公约数”,将镇域党建、群团、社会组织等各方资源输送到金融园,推动园内组织融合、产业融合和服务融合,以一个集党建引领、群团覆盖和服务经济于一体的党群服务站扩充金融服务流量。



扫描二维码
关注绿色新泾微信公众号